
624réponses

RésuméAfficher les réponses complètes

MIEUX VOUS CONNAÎTRE 

DANS QUELLE STATION DE MONTAGNE VOTRE RÉSIDENCE EST-ELLE SITUÉE ? 

Chamrousse charoussea Vallandry 73 Peisey Nancroix Peisey-Vallandry VALLANDRY Vallandry Arc1800 LA ROSIERE Peisey-

Vallandry Vallandry Plan Peisey Le Villaret PLAN-PEISEY Vallandry Peisey Vallandry Les contamines mo ...

QUEL EST LE TYPE DE VOTRE RÉSIDENCE ?
Chalet/Maison de village 223 36%

Studio 83 13%

Appartement T2 136 22%

Appartement T3 114 18%

Appartement T4 et + 58 9%

VOTRE ORIGINE GÉOGRAPHIQUE ? 

Dauphiné Isère isere centre Paris Ile de France ILE DE FRANCE Paris Paris pyrénées Orientales parisienne Nord ile de 

france LYON Paris Paris Paris Grenoble paris PARIS Bretagne rhone alpes (eybens) Paris et Peisey Nanacr ...

VOTRE STATUT ? 
Propriétaire 414 66%

Copropriétaire 138 22%

S.C.I 20 3%

Indivision 34 5%

Autre 6 1%

VOTRE ÂGE ?
moins de 24 ans 0 0%

25/34 ans 3 0%

35/49 ans 57 9%

50/64 214 34%

65 ans et plus 339 54%
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L’USAGE DE VOTRE RÉSIDENCE 

QUELLES SONT LES PÉRIODES D’OCCUPATION DE VOTRE RÉSIDENCE TOUT TYPE D’OCCUPANTS CONFONDUS ?
Hiver (Décembre à fin Mars) 597 98%

Inter-saison (avril/mai/juin) 320 52%

Eté (juillet/août) 588 96%

Inter-saison (septembre/octobre/novembre) 285 47%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

QUEL EST LE TEMPS D’OCCUPATION PAR LE PROPRIÉTAIRE LUI-MÊME, SEUL, EN FAMILLE, AVEC DES 
AMIS….. ? - En hiver, nombre de semaines completes

1 à 2 201 32%

3 à 4 195 31%

5 à 6 101 16%

7 à 8 37 6%

+ de 8 56 9%

QUEL EST LE TEMPS D’OCCUPATION PAR LE PROPRIÉTAIRE LUI-MÊME, SEUL, EN FAMILLE, AVEC DES 
AMIS….. ? - En hiver, nombre de week-ends

1 à 2 83 13%

3 à 4 55 9%

5 à 6 19 3%

7 à 8 9 1%

+ de 8 34 5%

QUEL EST LE TEMPS D’OCCUPATION PAR LE PROPRIÉTAIRE LUI-MÊME, SEUL, EN FAMILLE, AVEC DES 
AMIS….. ? - En inter-saisons (avril, mai, juin), nombre de semaines completes

1 à 2 239 38%

3 à 4 59 9%

5 à 6 7 1%

7 à 8 2 0%

+ de 8 4 1%
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QUEL EST LE TEMPS D’OCCUPATION PAR LE PROPRIÉTAIRE LUI-MÊME, SEUL, EN FAMILLE, AVEC DES 
AMIS….. ? - En inter-saisons (avril, mai, juin), nombre de week-ends

1 à 2 108 17%

3 à 4 52 8%

5 à 6 14 2%

7 à 8 2 0%

+ de 8 5 1%

QUEL EST LE TEMPS D’OCCUPATION PAR LE PROPRIÉTAIRE LUI-MÊME, SEUL, EN FAMILLE, AVEC DES 
AMIS….. ? - En été, nombre de semaines completes

1 à 2 163 26%

3 à 4 181 29%

5 à 6 102 16%

7 à 8 78 13%

+ de 8 40 6%

QUEL EST LE TEMPS D’OCCUPATION PAR LE PROPRIÉTAIRE LUI-MÊME, SEUL, EN FAMILLE, AVEC DES 
AMIS….. ? - En été, nombre de week-ends

1 à 2 69 11%

3 à 4 32 5%

5 à 6 14 2%

7 à 8 15 2%

+ de 8 16 3%

QUEL EST LE TEMPS D’OCCUPATION PAR LE PROPRIÉTAIRE LUI-MÊME, SEUL, EN FAMILLE, AVEC DES 
AMIS….. ? - En inter-saisons (septembre, octobre, novembre), nombre de semaines completes

1 à 2 218 35%

3 à 4 43 7%

5 à 6 5 1%

7 à 8 3 0%

+ de 8 5 1%

QUEL EST LE TEMPS D’OCCUPATION PAR LE PROPRIÉTAIRE LUI-MÊME, SEUL, EN FAMILLE, AVEC DES 
AMIS….. ? - En inter-saisons (septembre, octobre, novembre), nombre de week-ends

1 à 2 99 16%
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5 à 6 11 2%

7 à 8 3 0%

+ de 8 5 1%

PRÊT À DES PROCHES : ENFANTS, PARENTS, AMIS (en l'absence du ou des propriétaires) ? - En hiver, nombre de 
semaines completes

1 à 2 296 47%

3 à 4 102 16%

5 à 6 26 4%

7 à 8 10 2%

+ de 8 7 1%

PRÊT À DES PROCHES : ENFANTS, PARENTS, AMIS (en l'absence du ou des propriétaires) ? - En hiver, nombre de 
week-ends

1 à 2 83 13%

3 à 4 41 7%

5 à 6 5 1%

7 à 8 2 0%

+ de 8 3 0%

PRÊT À DES PROCHES : ENFANTS, PARENTS, AMIS (en l'absence du ou des propriétaires) ? - En inter-saisons 
(avril, mai, juin), nombre de semaines completes

1 à 2 96 15%

3 à 4 7 1%

5 à 6 1 0%

7 à 8 0 0%

+ de 8 1 0%

PRÊT À DES PROCHES : ENFANTS, PARENTS, AMIS (en l'absence du ou des propriétaires) ? - En inter-saisons 
(avril, mai, juin), nombre de week-ends

1 à 2 62 10%

3 à 4 11 2%
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7 à 8 0 0%

+ de 8 1 0%

PRÊT À DES PROCHES : ENFANTS, PARENTS, AMIS (en l'absence du ou des propriétaires) ? - En été, nombre de 
semaines completes

1 à 2 223 36%

3 à 4 56 9%

5 à 6 13 2%

7 à 8 2 0%

+ de 8 3 0%

PRÊT À DES PROCHES : ENFANTS, PARENTS, AMIS (en l'absence du ou des propriétaires) ? - En été, nombre de 
week-ends

1 à 2 74 12%

3 à 4 18 3%

5 à 6 2 0%

7 à 8 0 0%

+ de 8 1 0%

PRÊT À DES PROCHES : ENFANTS, PARENTS, AMIS (en l'absence du ou des propriétaires) ? - En inter-saisons 
(septembre, octobre, novembre), nombre de semaines completes

1 à 2 49 8%

3 à 4 5 1%

5 à 6 0 0%

7 à 8 0 0%

+ de 8 1 0%

PRÊT À DES PROCHES : ENFANTS, PARENTS, AMIS (en l'absence du ou des propriétaires) ? - En inter-saisons 
(septembre, octobre, novembre), nombre de week-ends

1 à 2 44 7%

3 à 4 8 1%
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7 à 8 0 0%

+ de 8 1 0%

LORS DE CES SÉJOURS, COMBIEN DE PERSONNES RÉSIDENT LE PLUS SOUVENT DANS VOTRE LOGEMENT ? -
Hiver (Décembre à fin Mars) 

1 à 2 86 14%

3 à 4 203 33%

5 à 6 145 23%

7 à 8 66 11%

+ de 8 76 12%

LORS DE CES SÉJOURS, COMBIEN DE PERSONNES RÉSIDENT LE PLUS SOUVENT DANS VOTRE LOGEMENT ? -
Inter-saison (avril/mai/juin) 

1 à 2 169 27%

3 à 4 101 16%

5 à 6 34 5%

7 à 8 12 2%

+ de 8 5 1%

LORS DE CES SÉJOURS, COMBIEN DE PERSONNES RÉSIDENT LE PLUS SOUVENT DANS VOTRE LOGEMENT ? -
Eté (juillet/août) 

1 à 2 116 19%

3 à 4 202 32%

5 à 6 131 21%

7 à 8 45 7%

+ de 8 52 8%

LORS DE CES SÉJOURS, COMBIEN DE PERSONNES RÉSIDENT LE PLUS SOUVENT DANS VOTRE LOGEMENT ? -
Inter-saison (septembre/octobre/novembre) 

1 à 2 172 28%

3 à 4 76 12%

5 à 6 24 4%28/11/2011 Page 6 sur 12



7 à 8 8 1%

+ de 8 3 0%

QUELS AVANTAGES VOUS INCITERAIENT À PROLONGER OU À AUGMENTER LA FRÉQUENCE DE VOS SÉJOURS ET/OU 
À LA PRÊTER PLUS SOUVENT (ENFANTS, PARENTS, OU AMIS) ? 

Des avantages pour le ski 375 80%

Des cartes de fidélité chez les commerçants 131 28%

Des avantages pour les autres activités sportives 187 40%

Des avantages sur les animations 103 22%

Other 130 28%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

LOUEZ-VOUS VOTRE RÉSIDENCE PAR LE CIRCUIT MARCHAND ? - En hiver, nombre de semaines complètes
1 à 2 18 3%

3 à 4 35 6%

5 à 6 25 4%

7 à 8 12 2%

+ de 8 19 3%

LOUEZ-VOUS VOTRE RÉSIDENCE PAR LE CIRCUIT MARCHAND ? - En hiver, nombre de week-ends 
1 à 2 4 1%

3 à 4 1 0%

5 à 6 1 0%

7 à 8 0 0%

+ de 8 0 0%

LOUEZ-VOUS VOTRE RÉSIDENCE PAR LE CIRCUIT MARCHAND ? - En inter-saisons (avril, mai, juin), nombre de 
semaines completes

1 à 2 11 2%

3 à 4 1 0%

5 à 6 0 0%

7 à 8 0 0%
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LOUEZ-VOUS VOTRE RÉSIDENCE PAR LE CIRCUIT MARCHAND ? - En inter-saisons (avril, mai, juin), nombre de 
week-ends 

1 à 2 5 1%

3 à 4 0 0%

5 à 6 0 0%

7 à 8 0 0%

+ de 8 2 0%

LOUEZ-VOUS VOTRE RÉSIDENCE PAR LE CIRCUIT MARCHAND ? - En été, nombre de semaines completes
1 à 2 43 7%

3 à 4 17 3%

5 à 6 8 1%

7 à 8 2 0%

+ de 8 4 1%

LOUEZ-VOUS VOTRE RÉSIDENCE PAR LE CIRCUIT MARCHAND ? - En été, nombre de week-ends 
1 à 2 2 0%

3 à 4 3 0%

5 à 6 0 0%

7 à 8 0 0%

+ de 8 0 0%

LOUEZ-VOUS VOTRE RÉSIDENCE PAR LE CIRCUIT MARCHAND ? - En inter-saisons (septembre, octobre, 
novembre), nombre de semaines completes 

1 à 2 5 1%

3 à 4 1 0%

5 à 6 0 0%

7 à 8 0 0%
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LOUEZ-VOUS VOTRE RÉSIDENCE PAR LE CIRCUIT MARCHAND ? - En inter-saisons (septembre, octobre, 
novembre), nombre de week-ends

1 à 2 1 0%

3 à 4 0 0%

5 à 6 0 0%

7 à 8 0 0%

+ de 8 0 0%

SI VOUS LOUEZ VOTRE RÉSIDENCE, QUEL SYSTÈME UTILISEZ-VOUS ?
En direct 59 40%

Par l'intermédiaire d'un site Internet 42 29%

Par le biais d'une association de loueurs particuliers 10 7%

Par une agence immobilière 59 40%

Par la centrale de réservation de l'office du tourisme 9 6%

Other 15 10%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

SI VOUS NE LOUEZ PAS VOTRE RÉSIDENCE, QUELLES SONT LES RAISONS DE CE CHOIX ?
Dégradation de la résidence 231 48%

Raisons fiscales 50 10%

Parce qu'il est la plupart du temps occupé 112 23%

Pour en disposer à tout moment 367 77%

En raison de la présence d’affaires et de biens personnels 332 69%

Other 22 5%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages 
peuvent être supérieurs à 100 %.

QUELLES SERAIENT LES MESURES QUI VOUS INCITERAIENT À LA LOUER ? - Une défiscalisation des revenus 
locatifs 

1 106 17%
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3 17 3%

4 16 3%

5 22 4%

QUELLES SERAIENT LES MESURES QUI VOUS INCITERAIENT À LA LOUER ? - Une aide à la rénovation en contre 
partie d'obligation de location 

1 28 4%

2 33 5%

3 27 4%

4 24 4%

5 31 5%

QUELLES SERAIENT LES MESURES QUI VOUS INCITERAIENT À LA LOUER ? - Une garantie d’accueil des 
locataires sur place

1 52 8%

2 34 5%

3 32 5%

4 20 3%

5 20 3%

QUELLES SERAIENT LES MESURES QUI VOUS INCITERAIENT À LA LOUER ? - Une couverture assurance pour la 
location 

1 36 6%

2 35 6%

3 35 6%

4 21 3%

5 21 3%

QUELLES SERAIENT LES MESURES QUI VOUS INCITERAIENT À LA LOUER ? - Une gestion par des professionnels 
1 28 4%

2 25 4%

3 16 3%
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5 44 7%

QUELLES SERAIENT LES MESURES QUI VOUS INCITERAIENT À LA LOUER ? - Autre
1 10 2%

2 0 0%

3 0 0%

4 2 0%

5 10 2%

SERIEZ-VOUS FAVORABLE À LA MISE EN PLACE D'UN PROGRAMME D'INTÉRESSEMENT, SOUS FORME 
"D'AVANTAGES STATION" PROPORTIONNEL À LA DURÉE DE L'OCCUPATION MARCHANDE ET NON 
MARCHANDE DE VOTRE RÉSIDENCE? 

Oui 300 48%

Non 182 29%

QUELLES AUTRES PROPOSITIONS VOUS PERMETTRAIENT DE MIEUX UTILISER/LOUER VOTRE RÉSIDENCE? 

Meilleure ouverture des commerces et servives en inter-saison, mais aussi en été. prêt financier permettant d'engager des 

travaux conséquents de mise aux normes (besoin d'investissement de l'ordre de 100 000 euros) encourager les héritiers à conserver et gérer 

(à condition d'avoir, sur place, des gens sérieux, professionnels de la rénovation et gestionnaires de l'immobilier !!!) Temps de transport : train 

(direct?) + trajet gare/station La location conduit à recourir à deux types de services excessivement coûteux qui à mes yeux en 

suppriment l'intérêt :- l'inscription sur les listes du syndi ...

PENSEZ-VOUS VENDRE VOTRE RÉSIDENCE, OU LA TRANSMETTRE À VOS ENFANTS? 
La transmettre 472 76%

La vendre 89 14%
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SI VOUS AVEZ FAIT LE CHOIX DE VENDRE, QUELLES EN SONT LES RAISONS ?
Droits de succession trop élevés 22 21%

Impositions trop élevés : Taxe foncière 40 37%

Impositions trop élevés : Taxe d’habitation 38 36%

Impositions trop élevés : Impôts sur les revenus locatifs 10 9%

Impositions trop élevés : ISF… 11 10%

Charges trop importantes : Entretiens 39 36%

Charges trop importantes : Réparations 29 27%

Charges trop importantes : Assurances 9 8%

Vos enfants ne sont pas intéressés 32 30%

L'avenir de la station ne vous satisfait pas 15 14%

La montagne ne vous intéresse plus 3 3%

Other 46 43%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les 
pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Nombre de réponses quotidiennes
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